ニュースリリース

2023年4月3日

株式会社サンリオの「<u>けろけろけろっぴ</u>」が 当金庫のイメージキャラクターに就任しました

大阪商工信用金庫(理事長 多賀 隆一)は、株式会社サンリオ(東京都品川区)とライセンス契約し、2023年4月1日に「けろけろけろっぴ」が当金庫のイメージキャラクターとして就任しました。元気いっぱいのけろっぴとともに、大阪商工信用金庫の魅力を発信していきます。

記

- 1. 目的
 - 今年デビュー35周年を迎え、幅広い層に愛されている「けろけろけろっぴ」を通じて、更なるお客さまサービスの向上・充実を図り、ブランドイメージ向上を目指します。
- 2. デザイン 水色ボーダーT シャツは水とともに発展してきた水都大阪をイメージし、縁取りはネイビーが持つ力強さ と正義感をけろっぴに重ねました。このけろっぴは、大阪商工信用金庫でしか出会えないオリジナルデザィンです
- 3. イメージキャラクター導入スケジュール
 - ・2023年4月1日より
- 各種広告宣伝ツールの展開
- ・2023年7月(予定)より
- 「大阪商工信金アプリ」デザイン展開



以上

お問い合わせ 大阪商工信用金庫 広報CSR室 TEL 06-6267-2865